



Для немедленной публикации: 27.04.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ БОЛЕЕ 20 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ПРОЕКТЫ ПОДДЕРЖИВАЮЩЕГО ЖИЛЬЯ

Выделенные субсидии помогут создать или сохранить 423 единицы постоянного поддерживающего жилья для ранее бездомных жителей штата Нью-Йорк

Финансируемая штатом программа является частью губернаторского 25-миллиардного пятилетнего жилищного плана для решения проблемы бездомности

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении более 20,1 млн долларов на жилищные проекты в агломерации города Нью-Йорка, чтобы предоставить постоянное поддерживающее жилье ранее бездомным людям и финансировать ремонт временного приюта в округе Олбани. Эти четыре жилых комплекса, получающие поддержку по Программе жилья и помощи для бездомных (Homeless Housing and Assistance Program, HHAP) Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA), предоставят в общей сложности 423 квартиры, предназначенные для бывших бездомных, в том числе, в частности, для людей, страдающих психическими заболеваниями или наркологическими расстройствами.

«Мы обязаны обеспечить доступ к безопасному и доступному жилью всем жителям штата Нью-Йорк — особенно самым незащищенным нашим согражданам, — **сказала губернатор Хокул.** — Строя больше поддерживающего жилья и предоставляя необходимое финансирование для ремонта временных приютов, мы можем помочь бездомным получить помощь, необходимую им для стабилизации жизни».

Начальник Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (OTDA) Дэниел У. Титц (Daniel W. Tietz): «Программа жилья и помощи для бездомных дает важное финансирование для строительства поддерживающего жилья и ремонта временных приютов. Это две важных составляющих наших усилий, нацеленных на прерывание цикла бездомности. Эти новые субсидии отражают неизменную заботу губернатора Хокул о расширении доступа к

безопасному и доступному жилью и серьезному решению проблемы бездомности в нашем штате».

Субсидии выделены на конкурсной основе через общественно полезную корпорацию New York State Homeless Housing and Assistance Corporation, в которой работают сотрудники Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (OTDA). В рамках этой программы штат Нью-Йорк выделил более 1,5 млрд долларов на развитие поддерживающего жилья. В общей сложности в рамках этой программы было создано более 25 тысяч единиц жилья для поддержки людей и семей, испытывающих бездомность.

С учетом этих новых субсидий программа освоила более 77 млн долларов из финансирования, предусмотренного в бюджете на 2023 финансовый год. Финансирование получили следующие проекты:

- **Breaking Ground:** 4,2 млн долларов на замену системы отопления и резервного генератора в переоборудованном отеле в Бруклине, в котором имеется 305 единиц поддерживающего жилья для людей, имеющих серьезные психические заболевания или наркологические расстройства.
- **Fortune Society, Inc.:** 9 млн долларов на строительство 59 единиц постоянного поддерживающего жилья на Манхэттене для бездомных, имеющих судимость. Этот проект предусматривает капитальную реконструкцию семиэтажного здания, в котором у жильцов будут общая комната, кухня коммерческого класса, прачечная, небольшой задний двор и бесплатный доступ в Интернет.
- **Transitional Services for New York, Inc.:** 4 млн долларов на строительство девятиэтажного здания на 30 единиц постоянного поддерживающего жилья, предназначенных для людей с серьезными психическими заболеваниями в Джамейке (Jamaica), округ Куинс. Предлагаемые услуги поддержки будут включать кураторское сопровождение, координацию услуг, управление лекарствами, управление финансами, развитие навыков самостоятельной жизни, составления бюджета, уборки и других важных навыков.
- **Geel Community Services, Inc.:** 2,8 млн долларов для сохранения 29 единиц постоянного поддерживающего жилья в Бронксе, предназначенных для бездомных с серьезными психическими заболеваниями. Услуги поддержки будут включать кураторское сопровождение, которое охватывает ресурсы для подготовки к трудоустройству и работе и надлежащий доступ к медицинской помощи (включая первичную и специализированную медицинскую помощь, профилактические медицинские услуги, психиатрическую и психологическую помощь и лечение наркологических расстройств).

Кроме того, компания Altamont Program, Inc. получила 100 000 долларов на ремонт временного приюта Schuyler Inn в округе Олбани.

Программа жилья и помощи для бездомных — это важный компонент 25-миллиардного пятилетнего комплексного жилищного плана губернатора Хокул, который был принят в рамках бюджета на 2023 финансовый год и направлен на создание или сохранение 100 тысяч единиц доступного жилья в штате Нью-Йорк, включая 10 тысяч единиц жилья с поддерживающими социальными услугами для незащищенных групп населения. В предложенный губернатором Хокул бюджет на 2024 финансовый год снова включено капитальное финансирование в размере 128 млн долларов для Программы жилья и помощи для бездомных.

Начальник Управления охраны психического здоровья (Office of Mental Health, OMH) Энн Салливан (Dr. Ann Sullivan): «Благодаря заботе губернатора Хокул о фонде поддерживающего жилья тысячи людей и семей имеют возможность безопасно и продуктивно жить в своем сообществе. Стабильное жилье с интегрированными услугами имеет большое значение для людей, живущих с психическими заболеваниями и находящихся на пути к выздоровлению».

Начальник Управления наркологических услуг и поддержки штата Нью-Йорк (New York State Office of Addiction Services and Supports, OASAS) Чиназо Каннингем (Chinazo Cunningham): «Это финансирование, в особенности субсидия для Breaking Ground, даст возможность самым незащищенным людям и семьям в штате Нью-Йорк получать необходимые услуги. Я с гордостью поддерживаю губернатора Хокул в ее усилиях по предоставлению поддержки и ресурсов бездомным и людям, страдающим наркологическими расстройствами. Мы знаем, что безопасное жилье имеет большое значение для поддержания здоровья людей».

Сенатор штата Роксанна Дж. Персод (Roxanne J. Persaud): «Я рада видеть, что на 20,1 миллиона долларов, выделенных по программе ННАР, будут построены 423 единицы безопасного и постоянного поддерживающего жилья, некоторые из которых находятся в Бруклине. Жилье, финансируемое по программе ННАР, помогает жителям городов и поселков нашего штата достойно жить, получая необходимую им поддержку».

Член Ассамблеи Марица Давила (Maritza Davila): «Город Нью-Йорк уже много лет борется с жилищным кризисом, и проблема поддерживающего жилья стоит крайне остро. У бездомных семей нет возможности получить уход и услуги на долговременной основе, потому что приюты переполнены. Эти люди активно ищут постоянное жилье, и это финансирование еще на один шаг приближает нас к тому, чтобы обеспечить семьям доступ к системе, которая будет заботиться об их потребностях. Мы также должны помнить о психических заболеваниях и о том, как они соотносятся с бездомностью и преступностью. Я с нетерпением жду, когда эти 423 квартиры будут введены в строй, но впереди у нас еще долгий путь».

Президент и генеральный директор организации Breaking Ground Бренда Розен (Brenda Rosen): «Breaking Ground с гордостью сотрудничает с

губернатором Хокул и ОТДА в деле создания и сохранения поддерживающего и доступного жилья для наиболее незащищенных жителей штата Нью-Йорк. Финансирование по Программе жилья и помощи для бездомных поможет нам осуществить необходимую модернизацию систем отопления и обеспечения устойчивости в жилом комплексе на 90 Sands Street, чтобы это здание оставалось маяком надежды для сотен бывших бездомных и малообеспеченных семей еще на многие десятилетия».

Президент и генеральный директор Fortune Society Джознн Пейдж (JoAnne Page): «Мы с благодарностью и волнением узнали, что наша заявка для Castle IV Residence получила финансирование по программе ННАР. Этот важный проект предполагает превращение красивого здания в Верхнем Вест-Сайде, которое раньше использовалось как нелегальная гостиница, в постоянное жилье для бездомных с судимостью и для местных жителей, которым требуется очень доступное жилье. У Fortune Society долгая история сотрудничества с программой ННАР, которая предоставила финансирование для нашего первого жилого комплекса Castle более 20 лет назад. Мы высоко ценим программу ННАР, ее замечательных руководителей и сотрудников как прекрасного партнера, который разделяет наши цели и миссию — предоставлять жилье людям, страдающим от жилищной нестабильности, и направлять их на путь к более успешному будущему».

Генеральный директор Transitional Services for New York Inc. Ларри С. Граблер (Larry S. Grubler): «Поддерживающее жилье обеспечивает необходимые услуги и стабильную среду, которые помогают людям с серьезными психическими заболеваниями разорвать замкнутый круг бездомности. Субсидия, которую мы получили по Программе жилья и помощи для бездомных, — это важная составляющая наших усилий по расширению фонда поддерживающего жилья в районе Джамейка в Куинсе. Мы благодарим губернатора Хокул за то, что она сделала поддерживающее жилье приоритетной задачей для своей администрации и помогает реализовать эти важные проекты в городе Нью-Йорке и во всем нашем штате».

Исполнительный директор Geel Community Services, Inc. Мария Матиас (Maria Matias): «Предоставляемые Geel поддерживающие социальные услуги — от освоения навыков подготовки к работе до надлежащего доступа к медицинскому обслуживанию — помогают людям, живущим с серьезными психическими заболеваниями, сохранить стабильное жилье и продолжать жить независимо. Благодаря финансированию по Программе жилья и помощи для бездомных мы сможем сделать серьезный ремонт и внести улучшения, чтобы сохранить в Бронксе 29 квартир, которые помогли таким людям не оказаться на улице. Поддержка, которую оказывает этой программе губернатор Хокул, демонстрирует ее стремление решить проблему жилищной нестабильности в нашем штате, в том числе для тех, кто страдает серьезными психическими заболеваниями».

Исполнительный директор Altamont Program Питер Келси (Peter Kelsey):

«Приют Schuylar Inn играет важную роль в округе Олбани, предоставляя безопасные и чистые номера и гостеприимную среду для людей и семей, нуждающихся во временном убежище. Благодаря финансированию по Программе жилья и помощи для бездомных мы сможем заменить наружные лестницы и провести другие необходимые работы в этом приюте. Мы благодарим губернатора Хокул за неизменную поддержку этой важной программы и за помощь, благодаря которой приют Schuylar Inn сможет по-прежнему обслуживать бездомных в нашем сообществе».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418